

Politika OTP Grupe o financiranju obrambene industrije

Uvod

OTP Grupa predana je društvenoj odgovornosti, poštuje i podupire zaštitu ljudskih prava ugrađenu u međunarodne konvencije i međunarodne napore protiv širenja naoružanja. U skladu s time, OTP Grupa nastoji ne sudjelovati u financiranju i trgovinskim poslovima u vezi s proizvodima koji se mogu koristiti u vojnim sukobima ili drugim kršenjima ljudskih prava.

Prepoznajući izazove koje predstavlja proizvodnja i uporaba proizvoda za obranu („oružja“), pojedinačne zemlje i međunarodna zajednica reguliraju, između ostalog, proizvodnju i trgovinu konvencionalnim naoružanjem i oružjem za masovno uništenje (uključujući i kontroverzno oružje) kroz brojne zakone i konvencije.

Politika Grupe

Uzimajući u obzir gore navedena načela OTP Grupa predana je posebnoj brizi da se u svojim aktivnostima financiranja ne bavi proizvodnjom, trgovinom i u načelu da ne omogućava trgovinu naoružanjem (robe i tehnologija s dvostrukom namjenom za vojnu uporabu) pojedincima, tvrtkama ili zemljama koje podliježu međunarodnim sankcijama ili u područjima građanskog rata ili međunarodnog sukoba. OTP Grupa ima detaljnu proceduru kako bi osigurala da transakcije ne krše sankcije koje je izdalo Vijeće sigurnosti Ujedinjenih naroda (UN-a), EU-a, nadležno tijelo UK-a ili SAD-a, kao ni one drugih postojećih lokalnih regulatora.

OTP Grupa ne pruža financiranje povezano s kontroverznim oružjem, uključujući nuklearno, biološko i kemijsko oružje, lasersko oružje za zaslepljivanje, protupješačke mine, kazetno streljivo/bombe, neprepoznatljive fragmente i ostalo oružje koje je zabranjeno međunarodnim zakonskim odredbama ili se smatra kontroverznim zbog neproporcionalne štete i/ili patnje koju uzrokuje.

Klijenti iz obrambene industrije moraju biti u cijelosti usklađeni ne samo s obvezujućim nacionalnim i međunarodnim zakonima i konvencijama o proizvodnji oružja, trgovini i sličnim uslugama, kao i već međunarodno priznatim sankcijama i ograničavajućim mjerama, a u svojim procedurama uzimati u obzir Vodeća načela UN-a o poslovanju i ljudskim pravima.

U slučaju transakcija koje se odnose na obrambenu industriju, OTP Grupa primjenjuje stroge kontrole u skladu s relevantnim pravilima o embargu i obvezujućim nacionalnim zakonskim odredbama, s dodatnom verifikacijom kod financijskih ugovora u vezi s obrambenom industrijom.